

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!

- Це видання для педагогів і про педагогів.
- Це видання вкаже вектор вашого професійного розвитку.
- Це видання вкаже шлях до психологічного комфорту.
- Це видання надихатиме на злету у професії та житті.

Як стати автором нашого видання

Якщо ви – успішний педагог, маєте власний погляд на процес впровадження освітніх реформ і готові ділитися позитивним досвідом професійної діяльності, зробіть такі кроки:

1. Опишіть свою педагогічну історію.
2. Додайте цікаві світлини.
3. Надішліть свої матеріали з поміткою «Для газети» на e-mail: nmc-psiholog@ukr.net
Вдихніть життя у наше видання!



**Учитель лише той, хто вміє чути,
окрилити, навчити і любити...**

**Шановні освітяни Прилук!
Щиро вітаємо з професійним святом!
Зичимо вам невпинного руху вперед і бажаємо,
щоб підґрунтям щасливого життя та плідної
педагогічної діяльності були міцне здоров'я,
сповнене любові та добра серце,
натхненні думки й щирі почуття.**

Ні з чим не порівняти труд учителя.
Радіє ткаля шовку під руками,
Радіє сталевар вогню своєму,
Сівач радіє диво оксамиту
Озимини під небом барвінковим –
Учителю потрібні ж роки й роки,
Щоб квіт у плід тривожно перецвів.
Нема лихшої роботи, ніж учительська.
Нема виснажливішої роботи,
Де нерви паляться, мов хмиз сухий,
Де серце рветься в клекоти і чаді,
Але нема щасливішої долі,
Коли Людина з рук твоїх, Людино,
Іде у світ – на краплю світ людніє.

Іван Драч

Педагог, учитель, вихователь – довірена особа суспільства, якій вона віряє найдорожче і найцінніше – дітей, свою надію, своє майбутнє. Доля дітей в руках педагога, в його золотому серці. Він має бути джерелом радісного пізнавального і морального зростання своїх вихованців. Жодна інша професія не ставить таких вимог до людини. Педагог зобов'язаний бути яскравою, неповторною особистістю, носієм загальнолюдських цінностей, глибоких і різноманітних знань, високої культури.

Тисячі професій народжуються і вмирають. Та серед вічних професій учительська посідає особливе місце: вона початок усіх професій. Змінюються умови й засоби навчання та виховання, та незмінним залишається головне призначення педагога – навчити людину бути Людиною.

Сьогодні постійно змінює вимоги до особистості педагога, який є головним рушієм покращень в освіті.

На наш погляд, основними критеріями ефективної діяльності сучасного педагога можна вважати упевненість (знання своїх прав і прав дитини, здатність захистити її, адже педагог є гарантом прав дитини); успішність (беручись за будь-яку справу, педагог повинен

передбачити позитивний результат, тобто бути впевненим, що воно під силу і дітям, і йому); дивовижність (треба розвивати в собі незвичайність); переконливість (уміти запалити дитячі серця, переконати їх у важливості справи); поважність (необхідна взаємна повага; поважаєш думку дітей, вони поважають твою, адже виховання без поваги – придушення); урівноваженість (треба бути готовим до всього, не зомлівати, а аналізувати і працювати); усмішливість (без почуття гумору в освіті жити неможливо. Посмішка – це й оцінка, і схвалення, і підбадьорення).

Прилуцький центр професійного розвитку педагогічних працівників спрямовує свою діяльність на те, щоб освітяни міста відповідали цим критеріям, були сучасними і помітними, такими, яких поважають і люблять діти.

Запити, потреби, діалог – принципи роботи Центру. Ми неодноразово переконалися, що лише завдяки тісній співпраці з педагогами та зворотному зв'язку можна досягти високих результатів.

Напередодні Дня працівників освіти України колектив Центру щиро дякує тим прилуцьким освітянам, які активно долучалися до роботи з професійного розвитку педагогічних працівників міста.

Ось вони, наші партнери: вчителі закладів освіти Бондаренко Наталія, Бондаренко Сергій, Бурдюг Станіслав, Герасименко Олеся, Минка Галина, Нагорна Валентина, Пономаренко Валерій, Чайка Марія; керівник гуртка ЦТДЮ Сидоренко Лариса; заступники директорів ЗЗСО Бондаренко Олена, Гриценко Олена, Зімбалева Юлія; директор гімназії № 1 імені Георгія Вороного Олена Рогальова; заступник начальника управління освіти Валентина Ходюк та заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Тетяна Шкуренко.

Змінюймо разом освіту Прилук на краще!
Колектив КУ «Прилуцький центр ПРПП»